
USNESENÍ 

VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY 
ze dne 28. listopadu 2016 č. 1067 

 
o Akčním plánu Strategie boje proti sociálnímu vyloučení na období let 2016 až 2020 

 
Vláda 

I. schvaluje Akční plán Strategie boje proti sociálnímu vyloučení na období let 2016 až 
2020, obsažený v části III materiálu čj. 1466/16 (dále jen „Akční plán“) s úpravou podle 
připomínky vlády; 

II. ukládá 

1. ministru pro lidská práva, rovné příležitosti a legislativu zajistit ve spolupráci                 
s 1. místopředsedou vlády pro ekonomiku a ministrem financí, ministryněmi práce a 
sociálních věcí, školství, mládeže a tělovýchovy, pro místní rozvoj, ministry zdravotnictví, 
spravedlnosti, vnitra a průmyslu a obchodu plnění a nastavení systému monitoringu 
Akčního plánu včetně ustavení meziresortní pracovní skupiny, 

2. ministru pro lidská práva, rovné příležitosti a legislativu průběžně hodnotit prostřednictvím 
Agentury pro sociální začleňování naplňování Akčního plánu a předložit vládě               
do 31. prosince 2018 zprávu o jeho plnění včetně možnosti jeho revize; 

III. vyzývá představitele Svazu měst a obcí České republiky, hejtmany a primátorku 
hlavního města Prahy ke spolupráci při naplňování cílů Akčního plánu; 

IV.  doporučuje guvernérovi České národní banky, předsedkyni Českého statistického 
úřadu, generální ředitelce Úřadu práce, řediteli Národního ústavu pro vzdělávání a 
předsedovi Rady Národního akreditačního úřadu spolupracovat na implementaci opatření 
Akčního plánu. 

 
 
 
 
Provedou: 
1. místopředseda vlády pro ekonomiku a ministr financí, 
ministryně práce a sociální věcí,  
školství, mládeže a tělovýchovy, 
pro místní rozvoj, 
ministr pro lidská práva, rovné příležitosti a legislativu, 
ministři průmyslu a obchodu, zdravotnictví, vnitra, spravedlnosti 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



2 

 

 

 

Na vědomí: 
guvernér České národní banky,  
předsedkyně Českého statistického úřadu,  
hejtmani, 
primátorka hlavního města Prahy, 
předseda Svazu měst a obcí České republiky,  
generální ředitelka Úřadu práce,  
ředitel Národního ústavu pro vzdělávání,  
předseda Rady Národního akreditačního úřadu  
 
 
 
 
 
 
 
Mgr. Bohuslav Sobotka, v. r.  
předseda vlády 


